
KAPADOKIJA

Cijena od 1.490,00 KM

Uključuje

Povratni let Sarajevo – Istanbul – Antalija, uključene takse (Turkish Airlines 23kg + 8kg)

7 noćenja s polupansionom u hotelima s 4*/5* u dvokrevetnoj sobi / dvokrevetnoj s dodatnim 
ležajem

Prijevoz prema programu u klimatiziranom i udobnom turističkom autobusu

Ulaznice i stručno vođenje za lokalitete koji se posjećuju prema programu (Mevlana muzej u 
Konyi, dolina redovnika Paşabağı, povijesno selo Zelve, Sultanhani)

Kvalificirani turistički vodič na bosanskom jeziku + lokalni vodič, vodič čeka putnike u Antaliji

Putno zdravstveno osiguranje za osobe do 60 godina
Hoteli

Antalija: Sensitive Premium 5* ili sličan

Kapadokija: Hotel Mustafa 4* ili sličan

Ne uključuje

Osiguranje od otkaza putovanja (usljed opravdanih razloga  smrt, bolest i sl.) 200,00 KM

Dodatne fakultativne izlete

Napojnice za lokalne vodiče i vozače

Napojnice za lokalne davatelje usluge: 30 € (preporučeni iznos) – U Turskoj je davanje napojnica za 
usluge lokalnih vodiča i vozača uobičajena te očekivana praksa. Preporučeni iznos napojnice za vodiče
i vozača za cijeli tjedan je 30 € po putniku te je namijenjen nagrađivanju lokalnih kolega za dobro 
obavljen posao. Iznos napojnice ovisi o Vašem zadovoljstvu te vlastitom nahođenju. 

Nadoplata za jednokrevetnu sobu 250,00 KM obavezna nadoplata ako osoba putuje sama.

Osiguranje od otkaza putovanja (usljed opravdanih razloga  smrt, bolest i sl.) 200,00 KM 

Nadoplata za pzo za osobe starije od 60 – 70 godina iznosi 20 KM za sve dane boravka

Nadoplata za pzo za osobe starije od 70 – 80 godina iznosi 30 KM za sve dane boravka

Fakultativni izleti: rezervacija i doplata na destinaciji:

 



Napomena

Organizator zadržava pravo izmjene cijene aranžmana i fakultativnih izleta u slučaju drastičnih 
povećanja cijene nafte na svjetskom tržištu ili monetarnih poremećaja na finansijskom tržištu a koji 
utiču na kalkulativne elemente ovog aranžmana.

Vrijeme leta zavisi od uslova u saobraćaju (raspoloživost aviona kod avio-kompanije, opterećenost 
sarajevskog i odredišnog aerodroma) koji u sezoni mogu biti otežani.

Agencija CITY TRAVEL  ne odgovara za eventualne promjene u satnici leta.

Za ovaj program važe OPSTI USLOVI PUTOVANJA organizatora putovanja .

DAN 1 SARAJEVO - ANTALIJA

Let na redovnoj liniji iz Sarajeva za Antaliju preko Istanbula sa Turkish airlines kompanijom. Na izlazu 
iz aerodroma dočekat će Vas vodič i poželjeti dobrodošlicu. Slijedi transfer do hotela i smještaj u 
hotelu na području Antalije. Večer

DAN 2 ANTALIJA - KONYA - KAPADOKIJA

Doručak u hotelu. Putujemo do Konye, drevnog glavnog grada ranog srednjovjekovnog carstva 
Seldžuka koji je još uvijek mjesto hodočašća za mnoge religiozne Turke. Na tom mjestu se nalazi 
muzej Mevlana. Posjetit ćete slavni muzej Mevlana koji je mjesto osnivanja religijskog reda vrtećih 
derviša. Mevlana, današnji Muzej islamskih umjetnosti, je grobnica s blagom. Putovanje nastavljamo 
do Kapadokije uz noćenje u Kapadokiji. Večera.

DAN 3 KAPADOKIJA - PASABAGI - ZELVE

Doručak. Kad zakoračite u Paşabağı, poznatu i kao Dolina redovnika, dočekat će vas očaravajući prizor
visokih vilinskih dimnjaka. Ove jedinstvene formacije, oblikovane silama vjetra i vode, izgledaju 
poput  mističnih stvorenja koja izranjaju iz zemlje. Prošetajte ovom čarobnom zemljom čuda i 
svjedočite zamršenim detaljima uklesanim u stijene umjetničkom rukom prirode. U blizini, samo 
nekoliko koraka dalje, nalazi se historijsko selo Zelve. Ovaj muzej na otvorenom pruža nesvakidašnji 
pogled u prošlost, ukrašene nastambe u špiljama, crkve i samostane koji su uklesani u meku 
vulkansku stijenu sedre. Istražite labirintske staze, divite se zamršenim dizajnom uklesanim u stijene i 
zamislite priče ljudi koji su ovo mjesto nekada nazivali domom. Posjetit ćemo i lokalnu trgovinu 
tepiha gdje ćemo naučiti  sve o izradi tepiha – cjelokupan proces od proizvodnje pamuka i svile do 
tkanja predivnih završnih proizvoda. Sa svojim živim bojama, zamršenim dizajnom i raznolikim 
uzorcima, svaki je tepih svjedočanstvo historije i umijeća izrade svojih proizvođača. Posjetitelji ovih 
trgovina ne samo da stiču  dublje razumijevanje turske kulture, već i doprinose očuvanju ove 
neprocjenjive tradicije. Povratak u hotel, večera i noćenje.

DAN 4 VILINSKI DIMNJACI I VELIČANSTVENE DOLINE

Doručak. Kapadokija je očaravajuća regija, a jedno od njezinih najpoznatijih i očaravajućih obilježja su
vilinski dimnjaci, jedinstvene kamene formacije koje se uzdižu s površine zemlje. Ove čarobne 
strukture nastale su hiljadama godina vulkanske aktivnosti i erozije, što je rezultiralo njihovim 
različitim oblicima i veličinama. Kapadokija se može pohvaliti i veličanstvenim dolinama Kojima se 
otvaraju nestvarni prizori. Derventska dolina, poznata je i kao Dolina mašte, šetnja ovom dolinom je 
kao da ste zakoračili u svijet snova, gdje oživljava nevjerojatna mašta. Još jedna izuzetna dolina je 
dolina Üç Güzeller (Tri ljepotice), nazvana po tri upečatljive formacije stijena koje dominiraju 
krajolikom. Nadalje, Kapadokija je dom doline Güvercinlik ili Doline golubova, koja je dobila ime po 



hiljadama rupa za glubove uklesanih u stijenama. Golubove koji su ovdje živjeli koristili su i kao 
vrijedan izvor gnojiva za poljoprivredu. Ove prekrasne vidike posjetit ćemo u prvoj polovini dana, a u 
drugoj polovini se možete pridružiti fakultativnom izletu koji će vam ponuditi vodiči na licu mjesta u 
zavisnosti od lokaciji hotela i vremenskim uslovima. Povratak u hotel večera i noćenje.

DAN 5 SULTANHANI - ANTALIJA

Doručak u hotelu. Napuštamo Kapadokiju i krećemo prema Sultanhanı, poznatom karavanu Seldžuka.
Potom nastavljamo kroz planine Taurus i vraćamo se u Antaliju, gdje ćemo provesti 3 noći. Noćenje 
na području Antalije. Večera.

DAN 6 ANTALIJA - VODOPADI KURPUZKLADIRAN

Doručak u hotelu. Danas imate priliku da uživate u Antaliji, jednom od najljepših gradova na turskoj 
rivijeri. Ovdje ćete otkriti Munaru Yivli, simbol grada. Također ćete vidjeti toranj sa satom na Trgu 
Kalekapisi u sklopu stare gradske tvrđave. Tokom obilaska grada ćemo posjetiti radionicu nakita i 
posmatrati umjetnost pravljenja nakita. Također ćete vidjeti modni show visokokvalitetnih turskih 
proizvoda od kože. Za kraj dana posjetit ćete čuveni vodopad Karpuzkaldiran. Povratak u hotel. 
Večera i noćenje.

DAN 7 SLOBODNO VRIJEME ILI FAKULTATIVNI IZLET

Doručak u hotelu. SLOBODNO VRIJEME – ili prilika za učešće u fascinantnnom izletu. Noćenje na 
području Antalije. Večera.

DAN 8 POVRATNI LET

Doručak u hotelu. Dovest ćemo Vas na aerodrom autobusom po rasporedu polaska kako biste 
otputovali kući. Let je na redovnoj liniji iz Antalije za Sarajevo preko Istanbula sa Turkish airlines 
kompanijom.


